

身份核實請求表

申請人姓名同地址

郵寄日期
社會安全局號碼：

EDD 免費電話號碼：
1-866-401-2849

如果您收到本通知，感係因為就業開發署（EDD）不能核實您的身份。響您提出失業保險申請時，所提供的信息同本署的可用信息不符，或者本署收到的信息表明您的身份可能收到盜用。如果出現身份正確性的問題，本署要求身份文件以核實僅向依法有權領取失業福利金者發放失業福利金。

本通知附件係您必須提供用來核實您身份的文件列表。

收到哩啲文件之前，您的失業保險福利資格未能確定。本署將聯繫僱主同政府部門，以核實您所提供的文件同信息。如果您唔提供哩啲文件或者文件/信息唔可以讓本署確信您的身份，感您就沒資格領取福利金。

如果想領取福利金，您必須提供社會安全局（SSA）提供比您的 9 位社會安全號碼（SSN）。請查看您的記錄，核實本通知所列的社會安全號碼係社會安全局開具比您的號碼。如果本署可用的信息表明您提供的社會安全號碼唔係社會安全局提供比您的號碼，感本署可能要求您聯繫社會安全局以核實您的社會安全號碼，然後向上面列出的 EDD 辦公室地址發送一份副本。您的社會安全局辦公室所在地辦公室所在地可以通過社會安全局網站 <https://www.socialsecurity.gov/locator> 查閱，或者您的本地電話簿聯邦政府名錄下面的「社會安全局」部分。

請在本文件郵寄日起的 10 個自然日內，對本文件簽名，並且連同清晰可讀的身份核實文件用藍色信封將文件寄回。您提交的每份文件上面都必須有完整的社會安全號碼。

注：請唔號響藍色信封內放入其他任何本署的表格，因為感樣會導致申請延遲審批。

第二頁為您列出必須提供的身份文件。如果您需要更多時間來提供哩啲文件，都有相關的說明。

我清楚明白，如果我提供虛假陳述或者隱瞞事實以獲取福利金，感我將收到法律的懲罰；我根據偽證罪罰則宣布，我將提供的信息同文件都係真實正確的，都是屬於我本人。

打印您的姓名

簽名
(要求您的簽名)

日期

社會安全號碼

要求的身份文件

社會安全號碼相關的一滴最常見錯誤：

- 使用不正確的社會安全號碼。您向僱主提供號碼的時候，可能忘記號碼或者次序顛倒。
- 響社會安全局備案的姓名同您提出申請所用的姓名唔同。您可能改左您的姓名，但係沒通知社會安全局。
- 響社會安全局備案的出生日期同您提出申請時提供的出生日期唔同。

您必須提供一份帶照片的身分證明的清晰可讀的副本。（參考所附的可接受文件列表。）

並且

您仲必須提供一份或者一份以上清晰可讀的下列文件。（參考所附的可接受文件列表。）

1. 就業數據
2. 地址核實
3. 社會安全號碼核實
（社會安全卡複印件不能滿足該要求。）
4. 出生日期核實（出生證明官方副本）

本表郵寄日起 **10** 個自然日內，如果不遵守本身份核實請求，可能會導致福利被拒絕。請在您提供的所有文件上填上您完整的社會安全號碼。

您有權要求更多時間用來收集或獲得代表的建議。如果您要更多時間，您必須在本表郵寄日起的 **10** 個自然日內聯繫本署，以請求延長時間。您可以通過第一頁所列的 **EDD** 地址/號碼聯繫本署。響哩 **10** 日期間結束時，如果未收到相關文件或者延期請求，感本署就根據可用信息做出資格裁定。

《加州失業保險法規》（**CUIC**）第 **1253(a)**款規定：必須按照本署所有條例提出失業保險福利申請。
CUIC 第 **1257(a)**款規定：如果個人向本署提供虛假信息以獲得失業保險福利金，感此人將會收到處罰。
《加州法規》第 **22** 章 **1326-2 (b)(2)(A)**款規定：如果本署的可用信息表明社會安全號碼是屬於他人或者係無效號碼，感本署可以要求申請人核實社會安全號碼為距開具的社會安全局號碼。